

寻找弃婴(弃儿)  
生父母公告

2014年6月28日19时,在高唐县假山南侧200米捡到女性弃婴(弃儿)一名,估计年龄3个月左右,肚子有异常,随身携带物品有毛巾被一条,身穿保暖内衣。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与孙立鑫联系,联系电话:2969278,联系地址:山东省聊城市高唐县民政局。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

特此公告

2014年6月25日

遗失声明

莱州市朱由镇人民政府坐落于朱由镇府前南路的房屋权属证莱房权证朱由镇字第103030号丢失,声明作废。

# 欢迎刊登中缝广告

种植养殖、

招商、合作加盟、营业执照等各类证件挂失、

注销公告等。

联系电话:

0531-85193519

13506401282

# 我省 8.6 万名考生上了一本线

本科一批线:文 579 理 572

农村大众报济南6月24日讯(记者单体敏)今日下午,山东省教育招生考试院召开2014年夏季高考第二次新闻发布会,公布了本科一批录取控制分数线和军检资格分数线等,同时还公布了高考成绩每1分为一段的分段表。从分段表来看,约有8.6万名考生上了一本线。

由于我省实行平行志愿录取,

从高分到低分,一个一个考生往下投档录取,每1分为一段,这样考生可以通过分段表,清楚地了解自己的成绩在省内所有考生中所处的具体位置,填报志愿时可以有的放矢,提高命中率。

我省今年本科一批分数线为:文科579分,理科572分。

本科军检资格分数线为:文科

554分,理科547分。公安类专科体检分数线为本科军检线下40分。体育类本科专业文化分数线385分。艺术类本科文化分数线:艺术文320分,艺术理310分;独立设置的本科艺术院校、经教育部批准享受同样政策的艺术院校和专业,由招生院校自行划定本校文化录取控制分数线。

## 农村专项计划7月5日填报志愿

农村大众报济南6月24日讯按照今天公布的《山东省2014年普通高等学校招生录取工作意见》,招收农村学生专项计划(下称“农村专项计划”)750人安排在本科一批招生录取。

根据教育部统一要求,2014年,山东将安排本科一批有招生任务的省属高校,单列2%的招生计划,共750人,面向52个省财政困难县实行定向招生,招收农村户籍考生,提高贫困地区农村学生就读重点高校的比例。

农村专项计划单设志愿,单设高校代码,志愿设置与本科一批文理类相同。符合条件的考生在填报本科一批志愿时,可同时填报农村专项计划志愿。填报农村专项计划志愿时,菏泽市考生只可以填报山东师范大学、曲阜师范大学高校志愿及专业,其他市的考生填报山东师范大学、曲阜师范大学之外的其他10所高校及专业志愿。

7月5日,农村专项计划第一次填报志愿。7月21日,农村专项计划填报征集志愿(含是否服从调剂志

愿)。填报志愿网址为: <http://wsbmsdzk.gov.cn>。

农村专项计划志愿录取时间为7月16日-23日。在第一次填报志愿和征集志愿投档时,均先投常规计划志愿,再投农村专项计划志愿。在调剂录取时符合条件的考生先调剂录取农村专项计划,再调剂录取常规计划。山东师范大学、曲阜师范大学如果需要调剂,只调剂菏泽市符合条件的考生,其他高校只调剂菏泽市外的其他财政困难县考生。(王原)

## 录取工作分5个批次进行

农村大众报济南6月24日讯(记者单体敏)记者今天从省教育厅获悉,今年录取工作分5个批次进行,依次为提前批、自主招生批、本科一批、本科二批、专科(高职)批。自7月2日开始,至8月15日结束。另外,今年我省首次开展高等学校注册入学试点工作,自9月10日开始,至9月15日结束。

提前批。飞行技术本科专业录取时间为7月2日—8日;艺术类本科提前批高校及专业录取时间为7月2日—8日;军事、公安、国防生、航海类本科高校及专业;招收免费师范生的教育部直属高校的本科师范类专业;国际关系学院、外交学院、北

京电子科技学院、中国青年政治学院、南方科技大学、上海纽约大学、上海科技大学、香港中文大学、香港城市大学、香港城市大学(深圳)等本科高校及专业;对外经济贸易大学、北京语言文化大学等高校的小语种专业及春季高考本科提前批的录取时间为7月8日—12日;公安类高校专科专业、直招士官的录取时间为7月13日。

自主招生批。具有自主选拔(包括艺术特长生)录取试点工作资格的高校录取时间为7月14日—15日。

本科一批。国家“211”工程高校、教育部直属高校、其他部委属重点高校、部分省属重点高校、部分高校

的7年制专业,体育本科专业,除本科提前批以外的其他高校的艺术类本科专业,招收农村学生专项计划的录取时间为7月16日—23日(其中艺术类本科一批第一次填报志愿录取,体育类本科批第一次填报志愿录取7月14日开始)。

本科二批。未列入提前批和本科一批的本科高校和专业的录取时间为7月26日—8月6日。

专科(高职)批。公安类高校、直招士官之外的所有专科(高职)高校及专业的录取时间为8月9日—15日。

高等职业学校注册入学。参与试点工作的高校及专业的录取时间:9月10日-15日。

## 一本二本线如何划定

农村大众报济南6月24日讯(记者单体敏)今天省教育招生考试院公布了六类招生录取控制分数线的划定办法。其中文理类的划定办法如下:

本科一批录取控制分数线按招生计划1:1.2的比例划定。

高校自主选拔录取不低于本科一批录取控制分数线。自主选拔录取测算分数线按招生高校在我省招

生计划1:1.1的比例确定。

本科军检分数线按照本科一批录取控制分数线下25分划定。公安类专科体检分数线为本科军检线下40分;直招士官最低录取控制分数线为180分。

本科二批录取控制分数线分2次划定:

(1)第1次,在考生第一次填报志愿后,按照本科二批招生计划的

1:1.05划定。

(2)第2次,在考生填报第二次征集志愿之后,在有效生源范围内,以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1进行计算(含服从调剂考生),最终确定本科二批控制线。

专科(高职)批录取控制分数线根据生源及招生计划一次性划定。

### ◆青岛求实职业技术学院人才培养工作纪实之十二

## 林夕宝：有教无类，平民教育的践行者

□刘作照

青岛求实职业技术学院位于钟灵毓秀的女姑山西麓,人杰地灵的胶州湾畔,人文荟萃,自然与人文历史深厚。学院秉承“以人为本,以德为先”的教育理念,始终秉承“求实致远,超越自我”的学院精神,以“平民教育优质化,优质教育平民化”的办学思想,20多年来,为社会培养了近十多万名各类优秀人才,为国家的社会经济大发展大繁荣做出了突出贡献。

青岛求实职业技术学院建校二十多年来,着力平民教育,以人为本,面向普通老百姓,为广大学子敞开了求知求学的大门。学院秉承“知识改变命运,思

想成就未来”的办学理念,在办学中坚持精细化、科学化、人性化、规范化的管理模式,坚持以市场为导向,开设社会急需的复合型、实用型专业。学院下设二十六个分院,开设近50个热门专业,已为社会培养了高、中级专门人才近十万人,毕业生的就业率连续8年位居省内同类院校前列。

青岛求实职业技术学院董事长林夕宝说:“古有孔子,三千弟子,有教无类,因材施教,首开了平民教育先河。陶行知、蔡炎培等近现代的教育家都曾提出了职业教育的思想和平民教育理念。

继承和弘扬古今教育家的职业教育思想,实现从精英教育向大众教育的转型,对于促进教育大众化的民办教育发展,实现平民教育,具有重要意义。平民教育有助于把成长与发展的机会平等地给予所有学生,并努力争取教育结果的公平。二十多年来,我们始终怀抱‘教育兴国,教育强国’的愿望和梦想,为尽快提高国民的整体素质,凝练特色,打造学校核心竞争力,追求卓越,创办国际知名、国内一流大学而不懈努力。”

青岛求实职业技术学院多年来一直致力于学校教育教学方式的改革,志在

培养出更多社会需要的综合性技能人才。为了让高等教育惠及更多城乡学子,为新农村建设培养更多人才,求实学院设立了“向日葵工程”学生入学绿色通道。被“向日葵”工程审批合格入学的学生,工学结合,自带卧具,学院提供住宿和书费,并按月发放生活费。求实学院这项阳光绿色的“向日葵工程”,可谓农村寒门学子求学的“绿色通道”。学院启动“以人为本,为广寒门学子造福”的“星火计划”中专班,面向社会招生,学生带薪来学院免费深造,学院提供实训基地,享受其他在校生一切待遇。学院推出的

半工半读“校企直通车”助学项目,学生只需交很少的费用就可上学,其他费用由学院承担。学院安排学生实习,由接收实习单位向学院支付费用,保证学生上学所需开支。学生在完成学业的同时,拥有三年的工作经验,可直接就业于实习企业,真正实现就业零风险,为寒门学子学习和就业提供了双向保障。

在高等教育从精英教育向大众教育的转型过程中,青岛求实职业技术学院不断拓宽办学领域,提升办学层次,开办了“普通文理高职专科”、“五年一贯制”、“实践考核本专科”、“成人教育专科”、“厂长经理班”、“创业明星班”、“国际合作专本硕连读”等办学层次,把学校建设成为培养人才的摇篮、技能创新的源泉。

目前,青岛求实职业技术学院已发展成为国内民办高校中规模和品牌影响力较大的院校之一。